

COM-G 本文 修正箇所(2019年12月更新)

お詫びして訂正いたします。

P143

基本文番号            誤：221            正：220

基本文番号            誤：222            正：221

基本文番号            誤：223            正：222

COM-G 別冊解答 修正箇所(2019年12月更新)

お詫びして訂正いたします。

P46

基本文 306

誤：If you should fail, you should try it again

正：If you should fail, you should try it again.    (終止符追加)